

Гусевские ВЕСТИ

Основана 3 сентября 1930 года. Цена договорная.
№47 (13692). ЧЕТВЕРГ. 25 апреля 2002 года.

Сегодня в номере:

НАМ ОТВЕЧАЮТ

ЛЬГОТЫ БУДУТ ВОЗВРАЩЕНЫ

18 апреля т.г. в газете «Гусевские вести» №46 была опубликована информация Б.Юматовом о создании комиссии для решения проблемы финансирования городского центра ЖКХ для начисления льгот в сфере жилищно-коммунального хозяйства.

В связи с этим участники совещания главы администрации города А.Полозак, директор МП «ГЦ ЖКХ» Б.Гладышев, руководитель финансовой и юридической служб администрации города.

В ходе совещания были приняты два важных решения. Первое касается граждан, которые неправомерно получают льготы, а второе – о создании комиссии для решения проблемы финансирования городского центра ЖКХ для начисления льгот в сфере жилищно-коммунального хозяйства.

Глава администрации города обратился к руководителю МП «ГЦ ЖКХ» с просьбой приостановить предоставление льгот и восстановить все ранее предоставленные льготы гражданам.

Администрация города.

Экономическое совещание

Л. СМИРНОВА

В работе экономического совещания, состоявшегося в актовом зале ГЦЖК 23 апреля т.г., принял участие представители администрации города, руководители предпринимательства, представители здравоохранения и образования, предприниматели, ведущие специалисты, работники финансово-экономических служб, журналисты.

Онточеское совещание по экономическому развитию города в 2001 году и программа действий администрации на 2002 год подводил доклад глава администрации Б.Юматов.

Об обсуждении доклада участвовали, внесли предложения гендиректор ЗАО «Армасус» А.Березкин, директор МП «ГЦ ЖКХ» Б.Гладышев.

Глава, гендиректор ОАО «Стеклодолин», Ю.Клегт, директор СШ №1 А.Андреев, главарь А.Больных А.Захаров, предприниматель М.Лутицева, начальник СПГС С.Ребко.

Докладчик отметил также наступившие изменения. Участники совещания поддержали решения, об основных пунктах которого глашали: одобрить план социального-экономического развития города Гусь-Хрустальный на 2002 год, и пройти с исполнением; предложить администрации города внести необходимые изменения в бюджетные казенные замечания и взять на контроль их реализацию; в целях информирования населения города, всех предприятий и организаций, опубликовать доклад и тезисы выступлений в средствах массовой информации.

На совещании обсудили тему налогового законодательства города в 2001 году и программы действий администрации на 2002 год подводил доклад глава администрации Б.Юматов.

Об обсуждении доклада участвовали, внесли предложения гендиректор ЗАО «Армасус» А.Березкин, директор МП «ГЦ ЖКХ» Б.Гладышев.

Налоговая полиция в действии

Л. ЯКОВЛЕВ, начальник ГУС-Хрустального МРО УФСН

Уклонение от налогов - одно из наиболее частых нарушений среди организаций, так как налогоплательщики, не платя налоги, нарушают права налоговой полиции. Поэтому налоговой полиции было возбуждено 10 уголовных дел по подобным фактам и одно - по неправомерным действиям при банкротстве.

Суд направил уголовное дело в отношении руководителя СПК «Городни» А.Соловьева, который, имея реальную возможность погасить задолженность, уклонился от уплаты налога на имущество. Решение суда о взыскании с А.Соловьева 120 тысяч рублей было вынесено А.Соловьеву осужден.

Сотрудниками налоговой полиции вынесено 19 предупреждений с указанием суммы и сроков погашения в бюджет двух уровней и единого бюджетного фонда РФ руководителями предприятий и частным пред-

принимателями, имеющими долги перед бюджетом.

На основании предупреждений погашено 518,33 тысячи рублей, а по окончании установленных в бюджетах всех уровней поступило 404,74 тысячи рублей. С руководителями предприятий-налогоплательщиками возбуждено 2 тысячи розысков.

Заявка ОГБ администрации на выявление фактов незаконной деятельности юридических лиц (организаций) и индивидуальных предпринимателей за право пользования земельными участками и спиртосодержащей продукции сотрудниками налоговой полиции составлено 7 протоколов: по ООО «Ополя» (руководитель В.Зобко), ООО «Одигитрия (О.Баран), частные предприниматели А.Карасев, С.Гусарова, П.Козаков, Е.Шатрова, В.Уинчук, Сумма штрафов - 70 тысяч рублей. Взыскано 41,5 тысячи. Остальная сумма по взысканию находится в исполнении у судебных приставов.

ВНИМАНИЕ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ БЫТОВОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ

Администрация города доводит до вашего сведения, что по установленной традиции в текущем году, согласно постановлению главы администрации № 167 от 20.03.2001 года, а также в целях развития здравоохранения, общественного питания и бытового обслуживания населения, объявлен смотр-конкурс «Предприятия торговли, общественного питания и бытового обслуживания населения». Итоги смотра-конкурса будут подведены 1 июня т.г. Зависят на участие подавать в отдел потребительского рынка и защиты прав потребителей администрации города. Победители смотра-конкурса примут участие в областном конкурсе «Городская язва».

Отдел потребительского рынка и защиты прав потребителей.

● Официальная информация ● Известный спортсмен вспоминает ● Страница о молодых ● Программа восьми каналов ТВ ● Гороскоп. Реклама. Объявления

Настоящие мужчины

С. ФРОЛКИН

На прошлой неделе в администрации района состоялась встреча с родителями наших земляков, погибших в армии.

Из добровольцев лиц присутствующих района Г.Грушевским, главой района Г.Грушевским, полковником А.Лысенко, председателем областного комитета солдатских матерей И.Миронощенко, специалистом областной администрации Н.Васюченко, председателем областного комитета солдатских матерей В.Михеева, статистиком районной администрации.

Зам главы района Р.Серегина выразила родителям погибших слова благодарности и признания заслуг их сыновей в боевых действиях, а также защищении Родины.

За последние 12 лет шесть уроженцев Гусь-Хрустального района погибли в горячих точках, 5 вернулись инвалидами, 32 человека погибли в армии в мирное время.

Полковник А.Лысенко зачитывал указ президента о награждении орденом Мужества Владимира Помилева (посмертно) из поселка Урицкого, погибшего в 2001 г. в Чечне. Ветеранам, участникам боевых действий горячих точек горя Г.Грушевским.

Н.Грушевский отметил, что район занимает 1 место в области по привлечению молодежи в армию. Это говорит о патриотизме наших ребят, правильном воспитании со стороны родителей, но случается, что парни, погибшие во время армейской службы, не участвуют в каких-то боевых действиях. Администрация района старается помочь семьям погибших и Николай

Иванович сказал, что можно обращаться к нему и другим работникам администрации, ответив на заданные вопросы.

И.Миронощенко рассказала о многогранной деятельности областного комитета солдатских матерей Г.Помилева, кто присяг об этом. Так же обсудили смысл в случае народности. Надо действовать вместе - тогда не страшно, - сказала Ирина Федорова. От имени комитета она вручила матерям памятные медали «Благодарность» и двухтомник «Книги памяти о погибших в армии «мирного времени», изданный фондом «Право матери» (Москва).

Н.Суховой, матери Александра Сухова (д. Новодузовово), трагически погибшего во время службы в армии, сказала, что ее сын был первым, кто ушел в армию из ее семьи. Ирина Федорова и глава администрации Г.Грушевский погибли в армии.

Л.Федорова и глава города Курлово Л.Ганюшкина на встрече с районной администрацией.

В 1986 г. в Хабаровском крае (работал на тракторе), и Л.Федоровой, матери капитана Евгения Федорова уроженца г. Курлово, который умер во время службы под Ковровом, отслужил всего 7 дней. Родители обнаружили телесные повреждения на лице и руках, но официальный диагноз - гипертония.

В ходе неофициальной беседы за чайкой член встал вопрос о поименовании погибших: едва тяжелые мгновения назад, когда вспоминали о них, вспомнили погибших, забытых в армии. И.Миронощенко сказала о том, что к месту гибели, да и на кладбище, где похоронены погибшие в армии, никто не приходит. В Курлово проходит гражданская панихида по погибшим воинам с привлечениеем их родных и близких. Это лишь одно из мероприятий в поддержку семей ребят, не вернувшихся из армии.

Малый бизнес и СМИ

С. АЛЕКСАНДРОВ

23 апреля состоялся очередной единый информационный день для журналистов области. На этот раз шел разговор о состоянии и городской поддержке предпринимательства.

Вчера была проведена конференция депутатов горсовета Владимирской области - представители малого и среднего бизнеса с участием журналистов. Наш город представил депутаты горсовета Л.Пузырева - директор «Иформации» и «Городской газеты», а также редактор горгазеты «Гусевские вести» С.Фролкин.

Открытия конференции началось управление общественных связей и СМИ областной администрации А.Пасека, представившая слова С.Скорину - директора «Городской газеты».

Шел серьезный разговор о координировании действий предпринимателей, их экономической поддержке, защите их правовых интересов.

После обмена мнениями «за» круглым столом журналисты познакомились с проблемами обустройства пригородного сервиса на примере федеральной автодороги Владимир - Москва.

Первыми за последние годы областная администрация сделала практический шаг по слаженному прессе и предпринимателям.

Первое место в районном слете ЮИД

И. ХЛЕБНИКОВА, инспектор ГИБДД

20 апреля в Курловской средней школе № 1 прошел районный слет юных инспекторов движения, который провели ГИБДД совместно с районным отделом образования. Учащиеся 19 школ района попробовали свою силу в знании правил дорожного движения, в физическом вождении велосипеда, в оказании первой медицинской помощи, в смотре агитбригад. В команды входили три мальчика и три девочки до 14 лет.

Первое место заняли ребята из Курловской средней школы № 1, второе у щелевицы, на третьем - Красногорской средней школы. В знании правил дорожного движения, в физическом вождении велосипеда, в оказании первой медицинской помощи, в смотре агитбригада впереди опять Курловская и Красногорская средние школы. В смотре агитбригад впереди опять Курловская средняя школа.

Все ребята получили призы и торты к чаю. Хочется пожелать школьникам успехов в последующих слетах ЮИД, которые стали традиционными.

О ПЕРЕНОСЕ ВЫХОДНЫХ ДНЕЙ

В целях обеспечения благоприятных условий для производственного труда и отдыха правительство РФ постановило:

перенести в 2002 году следующие выходные дни: с субботы 27 апреля на пятницу 3 мая; с субботы 18 мая на пятницу 10 мая;

НАЗАЧЕНИЕ В.УМНОВ

3 апреля 2002 года Вячеслав Викторович Умнов избран заместителем председателя городского Совета народных депутатов (на неисполненный срок).

В.Умнов родился в 1957 году в Гусь-Хрустальном. По окончании средней школы № 13 стал студентом Смоленского индустриального колледжа. В 1975-м, без отрыва от учебы, начал трудовую деятельность тренером-преподавателем ДСО «ЮжжавтоМаш» в Смоленске.

Спустя два года в армии, в 1980 году вернувшись в родной город, работал тренером-преподавателем ДСОШ. С 1988 по 1991 годы работал учителем в Монголии. После возвращения из-за рубежа вновь преподавал в ДСОШ.

С 1992 года В.Умнов занимается предпринимательской деятельностью. В 1997 и 2002 годы избирался депутатом горсовета. В настущее время – генеральный директор ООО «Мальцер-холдинг».

ОФИЦИАЛЬНО

РЕШЕНИЕ

Гусь-Хрустального городского Совета народных депутатов от 10.04.2002 г.
№ 133

О УТВЕРЖДЕНИИ ПОЛОЖЕНИЯ О КОМИССИИ ПО СОБСТВЕННОСТИ И ЭКОНОМИЧЕСКОЙ ПОЛИТИКЕ

Городской Совет народных депутатов города Гусь-Хрустального района.

Утвердить Положение о комиссии по собственности и экономической политике (прилагается).

Г.РЫБАКОВ, председатель горсовета.

ПОЛОЖЕНИЕ

О КОМИССИИ ПО СОБСТВЕННОСТИ И ЭКОНОМИЧЕСКОЙ ПОЛИТИКЕ СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ Г.ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО

1. Общие положения

1.1. Комиссия действует в пределах ее полномочий, руководствуясь законами РФ, указами президента РФ, законодательными актами, принятыми Законодательным Собранием Гусь-Хрустального района, Регламентом и решениями городского Совета народных депутатов и настоящего Положения.

1.2. В решении вопросов, относящихся к ведению администрации, связанных с организацией производственной и судебной власти, составом поселка Гусевский, предпринятиями, объединениями и другими структурами, общественными и общественно-политическими организациями.

1.3. Заседания комиссии проводятся не реже 1 раза в месяц при наличии кворума не менее половины членов комиссии. Решения комиссии принимаются большинством голосов от присутствующих на заседании членов комиссии.

2. Функции комиссии

2.1. Подготовка проектов решений, нормативных актов по экономике и финансам и отношениям собственности на территории города для рассмотрения на заседании городского Совета.

2.2. Осуществление контроля за реализацией принятых городским Советом решений, нормативных актов и нормативных актов, находящихся в ведении комиссии.

2.3. Проведение экспертизы вносимых на заседание городского Совета проектов нормативных актов по вопросам собственности и экономики.

2.4. Определение приоритетных сфер развития экономики города.

2.5. Осуществление контроля за работой предприятий, обеспечивающих жизнедеятельность городского хозяйства (электро-, газо-, тепло-, водоснабжение, коммунал-



Всесоюзное «серебро» мальчишек

35 лет назад в спортивной жизни Гусь-Хрустального произошло сенсационное событие, которое, как выяснилось спустя время, осталось единственным такого рода. Хоккейная команда «Ракета», состоявшая из учащихся СШ № 15, стала серебряным призером Всесоюзных соревнований на призы клуба «Золотая шайба», а по сумме дела – выше чемпионом Советского Союза среди мальчишек.

Я беседую с одним из героев тех событий, обладателем приза имени Бориса Матросова для лучшего нападающего турнира, капитаном команды Сергеем Титениным.

– Сергей Валентинович, вспомните, как создавалась та команда?

– Прошли соревнования по хоккею «Золотая шайба» между классами. Лучшие игроки из шестиклассовых классов были отобраны в сборную школы. Тренером назначили учителя физкультуры Е.Н.Лебедеву. В первом же сезоне команда выиграла первое место в городе.

Потом обирались районные хоккейные команды и вышла на первенство областного. В финале, в котором участвовали шесть лучших команд областного, мы победили Муром, Селижарово и Петровский район. Мы выиграли на Всесоюзном турнире.

Когда вышли на областной чемпионат, нас ставили А.Пашкин – тренер детской спортивной школы по хоккею.

– А где вы тогда тренировались?

– В начале сезона – на льду реки, а когда загибли ледовые площадки на стадионе «Труд», играли там. Многие из нас занимались в спортивной школе, которая расположена на базе клуба им. Дверникового. Соревнования «Золотая шайба» в 1987 году проводились впервые.

– Чтобы попасть в Москву, надо было выиграть отборочные матчи?

– Да, нас доставили в Москву «Салютом из города Гусев». «Влахирские начальники» решили, что в домашней игре мы должны принимать соперников, но Владимиру. Поэтому что защищали честь города Гусь-Хрустального.

– Вы проиграли в финале? Играли на стадионе «Торпедо». Температура была плюсовая (моро), слайды на льду – я не сколько сантиметров. В этих условиях мы програли 0:1. Чертежи, на которых я сидел, посыпал Иваново. Наша команда выиграла в серии бросков в Москве. А мы выиграли – 3:1. Надо отдать авансацию дополнение: она была не сдана, приехали в Москву и болели за нас.

– Именно победа над «Салютом» привела «Ракету» в Москву?

– У нас тогда была действительно сильная команда, и мы попали в финал «Золотой шайбы» не случайно.

После выигрыша у авансации мы сидели в зале зрителей, хотели дополучить медаль на елках (елки такие были), перчатки

от рабочих спичек, щитки (кро-

модаристы). У нас было три игры подряд. Третью, для которой мы не пришли. Борис Матросов, это был старик, а игра была наша, но не легкая шайба, забита непонятно как в суматохе у ворот за две с половины минуты до конца, решила все. Мы расстроились до слез. Откуда-то издалека прибежала мама. Ее отец остался лучшим достижением за всю историю гусевского хоккея. Финансовая игра трансляировалась по центральному телевидению. Анютки же были огромны.

– Как вы тогда отреагировали на медаль?

– На турнире праздновали «Лучшему юному хоккеисту».

– Наши медали, выигравшие в группе по четыре команды, где матчи проходили по круговой системе. В полуфинале выходили четыре команды. В нашей группе были мальчишки из Ярославля, Горького и Минска.

– Какие приносили команду из группы?

– Был интересный момент. На паркете открытия нам высунули талисмана «Ракета» с Владимиром. Мы подняли шум, доказывая, что защищаем честь города Гусь-Хрустального. «Альбиноса зорька» по радио рассказывала прогородская затерянная среда мещерских людей, где делают хоккей. А после того, как мы обиграли в полуфинале по буллитам московскую «Салют», у нас в «Липецкой» выигрывали соревнования. Финиш выиграла команда «Ракета» из подмосковного города Гусь-Хрустального. Мы так смеялись.

– В основное время выигрывали у «Салюта» 3:1, но не удерживали. Мы думали, что будем вторыми, но на втором периоде вратарь из города Гусев, Константин Кримов, забил гол в наши ворота.

– А поддержку из Гуси вы ощущали?

– В предварительном турнире мы проиграли у «Салюта» 0:2. Но на последней игре у «Золотой шайбы» Городской волейбол в одном автомобиле. У них мастерские клоши, вели себя с вызовом. В общем, психологическая обратка.

– Сидим в фойе на стадионе угрюмые, сидим в зале зрителей и входят наш учитель черчения С.Б. Коротков. «Вы бы тогда? – говорит. – Я вам целый автобус: болельщиков привез». И заходит группа ребят. Ну на настроение сразу другое влияет, и мы из Гуси кричим: «Команду! Команду!»

– Мы выиграли наше соревнование, потому что из Гуси писали письма – это было действительно.

– Итог этого состава всеми чаще в т.ч. и в со временем являлся в команду «Дорожники», а настоящий лидер команды Валерий Малышев играл за «Стеклозавод».

– Потом еще два года подряд в 1983-1985 годах мы выигрывали чемпионата мира в хоккейных турнирах на почете областей в хоккейных турнирах на призы клуба «Золотая шайба», которые проводились по линии ЦК ВЛКСМ. Сейчас подобные соревнования возрождаются, и будем играть за новые успехи от наших мальчишек.

С.ФРОЛИКИН.

– Итог этого состава были успешные.

– Итог состава всеми чаще в т.ч. и в со временем являлся в команду «Дорожники», а настоящий лидер команды Валерий Малышев играл за «Стеклозавод».

– Потом еще два года подряд в 1983-1985 годах мы выигрывали чемпионата мира в хоккейных турнирах на почете областей в хоккейных турнирах на призы клуба «Золотая шайба», которые проводились по линии ЦК ВЛКСМ. Сейчас подобные соревнования возрождаются, и будем играть за новые успехи от наших мальчишек.

– А почему прииграли Новосибирску?

– У нас тогда было действительной силы соперников, и мы попали в финал «Золотой шайбы» не случайно.

После выигрыша у авансации мы сидели в зале зрителей, хотели дополучить медаль на елках (елки такие были), перчатки

от рабочих спичек, щитки (кро-)

«ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ» – ВАША ГАЗЕТА!

ПРОДЛЯЕТСЯ ПОДПИСКА

на газету «Гусевские Вести» на май

2002 года по цене 100 рублей.

СТОИМОСТЬ ПОДПИСИ В МИНИСТР

(БЕЗ ОПЛАТЫ) 120 РУБЛЕЙ

18 руб. - для юридических лиц; 7 руб. - для частных лиц;

6 руб. - для пенсионеров, инвалидов и студентов.

На «Гусевские Вести» можно подписаться и получать

неподоставленные

в редакции БЕЗ ОПЛАТЫ ДОСТАВКИ,

а также через киоски «Роспечать».

В.Крылов, В.Линтров, С.Титенин с новыми зами и друзьями-соперниками из Соколь

и Соколь

легко ли быть

молодым...



Опыт мастера - успех воспитанника

О. ЛЬВОВА

В 1970 году в профучилище № 13 был первый набор девиц для обучения по специальности «предправ». До этого в строительном училище № 13, находившемся в здании обойной фабрики, учились в основной парни. С приходом будущих хозяек предправа, девушки, как правило, учились в мастерской. На новую специальность пришли красивые, умные (отбор) девушки по конкурсу мастеров, где наши столичные художницы заняли первые места.

Перед разработкой этого диктором ПТУ А. Ильинчевым встал задача - найти хороших мастеров производственного обучения. И прекрасно решить, как вовлечь их в работу.

В следующем учебном году перешел на 30-летний рубеж работы в училище мастером под председательством Г.А. Монеева. 20 лет назад всплыла тема о необходимости обучения в торговом техникуме И. В. Трофимова. Много лет отдала подготовке предправы В.А. Галичина.

Об уважении к своим педагогам говорил красивый букет цветов, который привнесла приглашенная на жюри на конкурс профма-

стеров «Предправа», всегда молодежь, состоявшаяся 10 апреля, выпускница училища Ирина Малахова, ныне старший продавец магазина «Стройматериалы». А о том, какие знания дают вышеназванным девушкам, можно сказать и не скромно: поэзия, литература, они учатся в форме шоу-программы, поэтому включают в себя помимо соревновательных этапов прекрасное музыкальное оформление, номера художественной самодеятельности.

Винчестерская школа Т.Е. Малых (группа продавцов) и О. Царьков (мастер-отделочников) рассказали об истории специальности. Прозаисты спели слова благодарности, а художники, работники магазинов, где учащиеся проходят практику, становятся профессионалами, были названы фамилии тех выпускниц, работавших в складах торговли, которые в дальнейшем вступили в брак с бывшими преподавателями. Каждому участнику присуждено было выделенное руководителем магазина «Плазер» директором Т.Ф. Казанцева, две денежные сундуки К. Р. Фуна и выпускница ПУ-13 Т.Д. Воронкова.

В конкурсе приняли участие

первоуральцы Ольга Малышкина и Ирина Кончакова, одногодки Екатерина Пыльникова и Наташа Большакова, второкурсницы Ольги Чучина и Анны Михеевой.

Семь этапов нужно было пройти на конкурсантов, чтобы жюри сдало им заслуженные грамоты. Участницы рассказали о своей профессии, подготовке мини-роликов и антрактами. Преподаватель спечетехнологии Л.Д. Дианова заставила танцевать, как на эстраде, на сцене. А.А. Галичина провела конкурс на зрительную память и внимательность, Г.А. Монеева - по работе на оборудовании (бессы, кассы). Эдуард Борисов, директор магазина «Лидер», вручил денежный приз. Почти за все конкурсы жюри ставило пятерки, но когда пришло время подведения итогов, лучше оказалось О.Чучина (на фото пропала слева). Победительница была вручена приза.

За заслуги ПТУ-13 А.В. Иванова поздравлена победительницей, поблагодарила участниц и всех, кто готовил конкурс. По ее мнению и мнению зрителей шоу было великолепным.

Не было равнодушных

Е. ГЕНДРА, очевидец с места событий

Утром 1 апреля воспалась затылок, ребенок упал на деревянной скамье средней школы. Учеников встречали учительский коллектив. Пропускать только не мудреные пароли:

- Складко ступенек на парадной лестнице.

- Красного цвета глаза у классного руководителя?

- Сколько кабинетов математики в школе?

Некоторые экспресс-вопросы таинственных авторов школьной программы. Несмотря на это, до пуск-контроля прошел все.

Расписание уроков не содержало в себе ничего неожиданного. Скорректировались на уроки. Второй урок вышел из распорядка учителями, которые хотели порадовать детей физкультурой.

А по коридорам маршировал 10 класс в противогазах, покидающий «злачную» девочку, во главе с пре-

подавателем ОБЖ В.Н. Воловым, «воздухоменным» актюондом. В поисках замыкаемых сладких кладов бегали, заглядывая в самые скопления уличных добычек. В один из таких захватов, закрыла глаза к затылку дыхавших, загадывали желания, в других из трех неизвестных складывали складки. Нетрадиционные по форме и содержанию уроки привели учителей к тому, что в конце каждого класса

К назначенному времени съехались гости, они же и сопречники. В спорзалте состоялись в быстроте, силе и ловкости три команды: «Дружба» (Золотковская СИ), «Бычье» (Добринская СИ) и «Лебедь» (Леонтьевская СИ). Атмосфера была насыщена взаимностью. Старт сопротивился от криков и счастья боевых щелчков. Удача, забыв про рупор, промголосила вещи: правильные и ошибочные этикеты, проникновение спортивным вздором, нетерпеливо подыгрывала на стульях и четко фиксировало результаты. И она превзошла все ожидания - победила дружба!

Тренировка на выступление прошла в атмосфере спокойствия. А потом - в КНР «В некотором царстве, некогда... когда-то... супружество». И разразилось действие между Лиходеевыми и Денисовыми из ларца Людмилы - те, что из Добринской СИ. Их супружество было безупречно. Их детишки, Мария и Никита, Тесса, Клодик и еще некоторые не очень лихорадочные, но очень деятельные. Искажи сказ в свой же команде показали, что даже безупречное супружество может быть забыто.

О. Н. Кабанова, секретарь комиссии по делам несовершеннолетних, наградила ценных призами команды-участницы, выступив единодушно в поддержку этого способа отпразднования в отрыве от жизненных. Это Саша Бирюков, Юра Сорокин, Вова Гусев (учащиеся 11 класса Гимназии имени С.С. Залопотыковой) и Егор Смирнов (СОШ № 1). И не было в тот день в зале и на сцене развидуемых глаз и сердец, а дубли - самая настоящая.



РИС. К. ЛЬВОВА

МИНИЕ

Только вместе - мы сила

Одна из моих подруг, как-то раз мне сказала: «Здоро жить! Жить горючим. Сухой здоро жить. А я вовсю на лавочке вязаную вещь вечером с ребятами по улицам комкалками - скучно!»

Г. БАРЫШНИКОВА, ученица СШ № 10

И это в сплошь частую. Молодежь на самом деле стала слишком пассивной: чего-то от кого-то ждет, просит не осознавая этого. Я не говорю про всех молодых, так как: «каждый из нас - это отдельная жизнь». Большая часть, вероятно, другая половина молодежи выходит из дома, чтобы идти на лавочки вязаных.

Ребята, вы же молодые, полные сил и энергии! Так зачем просидеть в своем свободное время зря, когда можно жить интересной насыщенной жизнью?

Самое обидное то, что вязающие на лавочках ребята обвиняют активистов в том, что они ничего не делают или делают но очень редко. «Нам скучно!» говорят они, «у нас есть активисты, отданы по делам молодежи, а молодежь появляется только на лавочках». Но если вы сидите на лавочке и наблюдаете за всеми, кто вязает, лучше, если каждый вязающий попытается вспомнить, что он лично сделал для развития молодежной политики в городе.

И почему кто-то обязан что-то делать?

Быть активным и интересным человеком еще никто не запрещал, а быть пассивным - это же выбор.

Но пришло время, когда надо подумать о том, что же делать с всеми этими вязальными людьми. А то ведь такая жизнь ждет и пролетит. Не зря же говорят, как на вахсах сидят погибшие, а вы все Леся обсуждете».

Быть активным и интересным человеком еще никто не запрещал, а быть пассивным - это же выбор.

Самые активные, кто на лавочках вязал, вспомнили, что на них не было времени для прогулок, для спорта, для чтения, для друзей.

Затем ПТУ-13 А.В. Иванова поздравила победительницу, поблагодарила участниц и всех, кто готовил конкурс. По ее мнению и мнению зрителей шоу было великолепным.

О. ИВАНОВА

Наташа и Петя Аксентьевы, дети известного в городе спортсмена и руководителя «Богатырь Мещеры», вспомнили канун выпускного в школе и появление культурного фонда «Орлата» в Петербурге на конкурс вязаную куклу, в котором приняли участие 180 детей из разных стран. Кроме России, в северной столице приехали участники из Украины, Беларуссии, Молдавии, Испании, Болгарии, Румынии.

Наташа выступала в возрастной группе 9-11 лет и заняла 40 место в конкурсе. А Петя среди пяти восьмиклассников стала 14-место из 30. Судя по рассказу Н.Аксентьевой, программа была очень насыщенной: тренировки, маскарады и помогают одеваться до причудливых костюмов. А потом - вязание крючком, вышивка, бисероплетение. Саша Киткова, она же Колобок и ученица Добринской СИ подарила яркую и яркую погремушку. Было впечатление, что вязаные куклы живут. Наташа работала с мартышкой Мани, ее привезли артисты из Москвы. Наша гусевская артистка очень понравилась кукольщикам из «сфома» (фото).

Единственный призываем к нам на конкурс куклы из Московского цирка им. Ю.Н. Никулина - мастера спорта по конькобежанию О.Бурундукова и Т.Гаврилова в возрастной группе 8-10 лет. Конечно, это уже опытные циркачи, недаром их пригласили работать по контракту в Голландию. Но и ровесники Наташи - девчонки из вязального амбиента «Весна» тоже показали отличные результаты.

В конкурсе принимали участие много детей из самых профессий различных артистов цирка. Выступили Жана Киреев и Настя Федорова со сплоном Даниэль Антон Шишко из известной династии наездников, покорившей зрителей в Болгарии. А также Елена Майорова, участница конкурса «Маленькая звезда» из Голландии, которая показала отличные результаты в отрыве от жизни. Саша Бирюков, Юра Сорокин, Вова Гусев (учащиеся 11 класса Гимназии имени С.С. Залопотыковой) и Егор Смирнов (СОШ № 1). И не было в тот день в зале и на сцене развидуемых глаз и сердец, а дубли - самая настоящая.

вместе с Петей, несомненно, блестящая Жена Майорова из знаменитой семьи клоунов Май. Вместе с Петей и Наташей они показали потрясающую куклу Ирисы, которую наши читатели могут поиметь на телевередаче «Абигейль».

Очень приятно, что на конкурсе присутствовали известные фамилии из мира спорта и культуры. Наташа похвалила и посоветовала определиться, каким жанром конкретно заниматься: или оригинальным, или клонадой, чтобы не «расплыться» в этом направлении. Самые лучшие куклы из вязаного, конечно, самые лучшие, которые умели делать все, что умеют оставшиеся артисты.

А. Аксентьев сейчас учится в 5 классе школы № 2. Каждый день она вспоминает, что не может стать учительницей, но больше тишины в себе цели, в для этого нужно много тренироваться, стать номером. Может, и придется время, когда она, как ее любимые клоуны «Майкрайон», станет звездой времена.

